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Electronic pressure switch with display

DElektronischer Druckschalter mit Anzeige

Pressostat électronique avec visualisation
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Specifications Model PSD-10

Ceramic sensor

Pressure ranges bar -1 ... 2.5 -1 ... 4 -1 ... 6 -1 ... 10 -1 ... 16

Over pressure safety bar 10 10 20 20 40

Burst pressure bar 12 12 25 25 50

Thin-film sensor

Pressure ranges bar 25 40 60 100 160 250 400 600

Over pressure safety bar 50 80 120 200 320 500 800 1200

Burst pressure bar 250 400 550 800 1000 1200 1700 2400

Materials

� Wetted parts Stainless steel, with ceramic sensor additional

Ceramic  AL2O3, NBR  1)

�� Case Zinc diecast Z 410; lacquered silver-coloured

� Keyboard Polyester

Power supply UB DC V 15 < UB ≤ 30 (nominal 24 VDC protection class 3)

Signal output and {0/4 ... 20 mA; programmable and freely adjustable }

maximum load RA RA ≤  (UB – 8 V) / 0.02 A with RA  in Ohm and

UB in Volt (max. 500 Ohm)

Switch points Individually adjustable via external control keys

� Number 1 or 2 (PNP)

� Function NO / NC; windows- and hysteresis function freely adjustable

� Contact rating DC V Supply voltage UB – 1.5 V (UB in Volt)

� Switching current 2) 1.4 A (for two wired outputs 0.7 A per switch)

� Response time ms ≤ 10

� Accuracy % of span ≤ 1.0

Display

� Design 7-Segment-LED, red 4-digit, height 9 mm

� Range - 999 ... 9999

� Accuracy % of span ≤ 1.0 ± 1 digit

Current consumption mA ≤ 100

Accuracy *) % of span ≤ 1.0 (limit point calibration)

% of span ≤ 0.5 (BFSL)

Hysteresis % of span ≤ 0.1  (≤ 0,3 with pressure range ≤ 16 bar)

Repeatability % of span ≤ 0.1

1-year stability % of span ≤ 0.2 (≤ 0.3 with pressure range ≤ 16 bar)

(at reference conditions)

Permissible temperature of

 � Medium -30 ... +100 -22 ... +212 °F

(-20 ... +85 °C) (-4 ... +185 °F)

(with pressure range ≤ 16 bar)

 � Ambient -20 ... +85 °C -4 ... +185 °F

 � Storage -40 ... +100 °C -40 ... +212 °F

Compensated temperature range    0 ... +80 °C  32 ... +176 °F

Temperature coefficients in

compensated temp range

 � Mean TC of zero % of span ≤ 0.3 / 10 K

� Mean TC of range % of span ≤ 0.3 / 10 K

a- conformitiy 89/336/EWG interference emission and immunity see

EN 61 326

97/23/EG Pressure equipment directive, Appendix 1

Wiring protection Protected against reverse polarity, overvoltage and

short circuiting

����������	
��
�	� Per IEC 60 529 / EN 60 529, see section 3, Installation

Tightening torque Nm 35

Load alternation Typ. 100 millions (10 millions with pressure range ≤16bar)

Weight kg Approx. 0.28

1) Others sealing materials on request.
2) Higher contact rating on request.
*) Including linearity, hysteresis and repeatability.

Limit point calibration in vertical mounting position with lower pressure connection.
{ } Items in curved brackets are optional extras for additional price.

��B1	��
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Technische Daten Typ PSD-10

Keramiksensor

Messbereich bar -1 ... 2,5 -1 ... 4 -1 ... 6 -1 ... 10 -1 ... 16

Überlastgrenze bar 10 10 20 20 40

Berstdruck bar 12 12 25 25 50

Dünnfilmsensor

Messbereich bar 25 40 60 100 160 250 400 600

Überlastgrenze bar 50 80 120 200 320 500 800 1200

Berstdruck bar 250 400 550 800 1000 1200 1700 2400

Werkstoff

� Messstoffberührte Teile CrNi-Stahl, bei Keramiksensor zusätzlich

Keramik  AL2O3, NBR 1)

�� Gehäuse Zink Druckguss Z 410; silberfarben lackiert

� Tastatur Polyester

Hilfsenergie UB DC V 15 < UB ≤ 30 (nominal 24 DC V Schutzklasse 3)

Ausgangssignal und {0/4 ... 20 mA; programmierbar und frei skalierbar}

zulässige max. Bürde RA RA ≤  (UB – 8 V) / 0,02 A mit RA  in Ohm und

 UB in Volt (max. 500 Ohm)

Schaltausgang Individuell einstellbar über externe Bedientasten

� Anzahl 1 oder 2 (PNP)

� Funktion Schließer / Öffner; Fenster-, Hysteresefunktion frei einstellbar

� Schaltspannung DC V Versorgungsspannung UB - 1,5 V (UB in Volt)

� Schaltstrom 2) 1,4 A (bei zwei beschalteten Ausgängen 0,7 A pro Schalter)

� Einstellzeit ms ≤ 10

� Genauigkeit % d. Spanne ≤ 1,0

Anzeige

� Prinzip 7-Segment-LED, rot 4-stellig, Ziffernhöhe 9 mm

� Umfang - 999 ... 9999

� Genauigkeit % d. Spanne ≤ 1,0 ± 1 Digit

Stromaufnahme mA ≤ 100

Kennlinienabweichung *) % d. Spanne ≤ 1,0 (Grenzpunkteinstellung)

% d. Spanne ≤ 0,5 (Toleranzbandeinstellung, BFSL)

Hysterese % d. Spanne ≤ 0,1  (≤ 0,3 bei Messbereich ≤ 16 bar)

Reproduzierbarkeit % d. Spanne ≤ 0,1

Stabilität pro Jahr % d. Spanne ≤ 0,2 (≤ 0,3 bei Messbereich ≤ 16 bar)

(bei Referenzbedingungen)

Zulässige Temperaturbereiche

� Messstoff °C -30 ... +100  (-20 ... +85 bei Messbereich ≤ 16 bar)

� Umgebung °C -20 ... +85

� Lagerung °C -40 ... +100

Kompensierter Temperaturbereich °C    0 ... +80

Temperaturkoeffizienten im

kompensierten Temperaturbereich

� Mittlerer TK des Nullpunktes % d. Spanne ≤ 0,3 / 10 K

� Mittlerer TK der Spanne % d. Spanne ≤ 0,3 / 10 K

a- Kennzeichen 89/336/EWG Störemission und Störfestigkeit nach

EN 61 326

97/23/EG Druckgeräterichtlinie, Anlage 1

Elektrische Schutzarten Verpolungs-, Überspannungs- und Kurzschlussschutz

Schutzart Nach IEC 60 529 / EN 60 529, siehe Punkt 3, Montage

Anzugsdrehmoment Nm 35

Lastwechsel Typisch 100 Millionen (10 Millionen bei

Messbereich ≤ 16 bar)

Masse kg Ca. 0,28

1) Andere Dichtungswerkstoffe auf Anfrage.
2) Höhere Schaltströme auf Anfrage.
*) Einschließlich Linearität, Hysterese und Wiederholbarkeit.

Grenzpunkteinstellung kalibriert bei senkrechter Einbaulage Druckanschluss nach unten.
{ } Angaben in geschweiften Klammern beschreiben gegen Mehrpreis lieferbare Sonderheiten.
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Caractéristiques techniques Type PSD-10

Capteur céramique

Etendues de mesure bar -1 ... 2,5 -1 ... 4 -1 ... 6 -1 ... 10 -1 ... 16

Limites de surcharge bar 10 10 20 20 40

Pression de destruction bar 12 12 25 25 50

Capteur à couches minces

Etendue de mesure bar 25 40 60 100 160 250 400 600

Limite de surcharge bar 50 80 120 200 320 500 800 1200

Pression de destruction bar 250 400 550 800 1000 1200 1700 2400

Matériaux

� Parties en contact avec le fluide Acier inox, avec le capteur en céramique

en plus céramique  AL2O3, NBR 1)

�� Boîtier Zinc moulé sous pression Z 410; peint couleur argent

� Clavier Polyester

Alimentation UB DC V 15 < UB ≤ 30 (nominale 24 DC V degré de protection 3)

Signal de sortie et résistance {0/4 ... 20 mA; programmable et de libre définition}

charge max autorisée RA RA ≤  (UB – 8 V) / 0,02 A avec RA  en Ohm et

 UB en Volt (max 500 Ohm)

Sortie de commutation
Réglable individuellement par touches de commande
externes

� Nombre 1 ou 2 (PNP)

� Fonction NO / NF; fonction fenêtre et hystérésis à libre définition

� Tension de commutation DC V Tension d’alimentation UB - 1,5 V (UB en Volt)

� Courant de commutation 2) 1,4 A (pour deux sorties commutées 0,7 A par commutateur)

� Temps de réponse ms ≤ 10

� Précision % E.M. ≤ 1,0

Affichage

� Principe à 7-segments DEL rouge, 4 digits, hauteur des chiffres 9 mm

� Résolution - 999 ... 9999

� Précision % E.M. ≤ 1,0 ± 1 digit

Consommation mA ≤ 100

Classe de précision *) % E.M. ≤ 1,0 (Réglage sur point limites)

% E.M. ≤ 0,5 (Réglage de la plage de tolérance, BFSL)

Hystérésis % E.M. ≤ 0,1  (≤ 0,3 pour étendue de mesure ≤ 16 bar)

Reproductibilité % E.M. ≤ 0,1

Stabilité sur un an % E.M. ≤ 0,2 (≤ 0,3 pour étendue de mesure ≤ 16 bar)

(pour les conditions de référence)

Température autorisée

� Du fluide °C -30 ... +100  (-20 ... +85 pour étendue de mesure ≤ 16 bar)

� D’environnement °C -20 ... +85

� De stockage °C -40 ... +100

Plage compensée °C    0 ... +80

Coefficient de température sur

plage compensée

� Coef. de temp. moy. du point 0 % de E.M./10K ≤ 0,3

� Coef. de temp. moy. % de E.M./10K ≤ 0,3

Conformité CE 89/336/EWG Emission de perturbations et résistance aux

perturbations selon EN 61 326

97/23/EG Directive Equipements sous Pression, Annexe 1

Protection électrique Pôlarisation, surtensions et court-circuits

Protection Selon IEC 60 529 / EN 60 529, voir section 3, Montage

Couple de serrage Nm 35

Cycles de charge Typique 100 millions (10 millions pour plages de

mesure ≤ 16 bar)

Poids kg Environ 0,28

1) Autres matériaux de joints sur demande.
2) Courants de commutation plus élevés sur demande.
*) Inclusif linéarité, hystérésis et reproductibilité.

Réglage sur point limites calibré en position verticale, raccord de pression vers le bas.
{ } Les données entre accolades précisent les options disponibles contre supplément de prix.
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Key Functions

� Display unit

� Go forward in the menu

� Setting of a higher parameter value *)

� Go back in the menu

� Setting of a lower parameter value *)

� Selection of a parameter value / menu item

� Acknoweldgement of a parameter value / menu item

� Calling of the display mode

� Calling of the programming mode

� Calling of the reset mode

*) When keeping the arrow key pressed, the values of the setting parameters change faster.
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Taste Funktionen

� Einheit anzeigen

� Zurückblättern im Menü

� Einstellen eines größeren Parameterwertes *)

� Vorwärtsblättern im Menü

� Einstellen eines kleineren Parameterwertes *)

� Anwählen eines Parameterwertes / Menüpunktes

� Bestätigen eines Parameterwertes / Menüpunktes

� Aufrufen des Display-Modus

� Aufrufen des Programmier-Modus

� Aufrufen des Reset-Modus

*) Bei gedrückt gehaltener Pfeiltaste ändern sich die Werte der Einstellparameter schneller.
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Touche Fonctions

� Affichage des unités

� Reculer dans le menu

� Introduire une valeur de paramètre plus élevée*)

� Avancer dans le menu

� Introduire une valeur de paramètre plus faible *)

� Sélectionner une valeur de paramètre / point de menu

� Confirmer une valeur de paramètre / point de menu

� Appeler le mode affichage

� Appeler le mode de programmation

� Appeler le mode de remise à zéro

*) En maintenant la touche avec flèche enfoncée, la valeur des paramètres change plus rapidement
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Parameter Factory setting Setting range

SI Switch 1

SPI Upper switch point Upper limit of range Measuring range

(input as pressure value) 1)

rSPI Lower switch point Upper limit of range -10% Measuring range

(input as pressure value) 2)

Cont Switch type Normally open Normally open                noPn

Normally closed             nCLS

Func Switching function Hysteresis Window                          Fen

Hysteresis                      Hys

dSPI Delay for upper switch point 0.05 s 0.00 ... 9.99 s

drSI Delay for lower switch point 0.05 s 0.00 ... 9.99 s

S2 Switch 2 *)

SP2 Upper switch point Upper limit of range Measuring range

(input as pressure value)

rSP2 Lower switch point Upper limit of range -10% Measuring range

(input as pressure value) 1)

Cont Switch type Normally open Normally open                noPn

Normally closed             nCLS

Func Switching function Hysteresis Window                            Fen

Hysteresis                        Hys

dSP2 Delay for upper switch point 0.05 s 0.00...9.9 s

drS2 Delay for lower switch point 0.05 s 0.00...9.9 s
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1) The upper switch point must be at least 0.5% of the span higher than the lower switch point. If the upper switch point is set to a lower
value anyhow, the lower switch point will be automatically adjusted. An error message will appear (Att1).

2) The lower switch point must be at least 0.5 % of the span lower than the upper switch point.
Any adjustment to a higher parameter value is blocked.

3) The initial pressure of the analogue signal must be at least 0.5 % of the span lower than the ultimate pressure of the
analogue signal. Any adjustment to a higher parameter value is blocked.

4) The ultimate pressure of the analogue signal must be at least 5 % of the span higher than the initial pressure of the analogue signal.
If the ultimate pressure of the analogue signal is set to a lower value anyhow, the initial pressure of the analogue signal will be
automatically adjusted. An error message will appear (Att1).

5) Depending on measuring range and unit.
*)

Parameter values cannot be adjusted, if S2 is used as error output  (error message Att1).

Parameter Factory setting Setting range

Options

PAS Password 0000 (= no password) 0000 ... 9999

uni Unit used bar MPa

PSI

bar

diS Display Actual pressure Max. value                       Max

Min. value                        Min

Display off                       oFF

Switch point 2                  SP2

Switch point 1                  SPI

Actual pressure               Act

AnA Analogue output 4-20 mA 4-20 mA

0-20 mA

FroM Initial pressure of the analogue signal Lower limit of range Measuring range

=4mA (input as pressure value) 3)

to Ultimate pressure of the analogue signal Upper limit of range Measuring range

=20mA (input as pressure value) 4)

0SEt Zero offset adjustment Factory calibration Factory calibration            oFF

Adjustment to current

system pressure               Yes

(max. 5% of full scale value)

Back to menu                    no

rES Reset of Min/Max memory No clearing of memory Clearing of memory          Yes

No clearing of memory      no

Err Switch 2 as error output No  Yes                                   Yes

 No                                     no

SUn Software version --- ---

dPP Decimal places in the display 5) Reduction by

1 decimal place

��B1	��
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Parameter Werkseinstellung Einstellbereich

SI Schalter 1

SPI Oberer Schaltpunkt Messbereichsende Messbereich

(Eingabe als Druckwert) 1)

rSPI Unterer Schaltpunkt Messbereichsende -10% Messbereich

(Eingabe als Druckwert) 2)

Cont Schalterart Schließer Schließer                        noPn

Öffner                             nCLS

Func Schaltfunktion Hysterese Fenster                           Fen

Hysterese                       Hys

dSPI Verzögerung für oberen Schaltpunkt 0,05 s 0,00 ... 9,99 s

drSI Verzögerung für unteren Schaltpunkt 0,05 s 0,00 ... 9,99 s

S2 Schalter 2 *)

SP2 Oberer Schaltpunkt Messbereichsende Messbereich

(Eingabe als Druckwert)

rSP2 Unterer Schaltpunkt Messbereichsende -10% Messbereich

(Eingabe als Druckwert) 1)

Cont Schalterart Schließer Schließer                        noPn

Öffner                             nCLS

Func Schaltfunktion Hysterese Fenster                            Fen

Hysterese                        Hys

dSP2 Verzögerung für oberen Schaltpunkt 0,05 s 0,00...9,9 s

drS2 Verzögerung für unteren Schaltpunkt 0,05 s 0,00...9,9 s
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Parameter Werkseinstellung Einstellbereich

Optionen

PAS Passwort 0000 (= kein Passwort) 0000 ... 9999

uni Verwendete Einheit bar MPa

PSI

bar

diS Displayanzeige Aktueller Druck Max-Wert                         Max

Min-Wert                          Min

Anzeige aus                     oFF

Schaltpunkt 2                   SP2

Schaltpunkt 1                   SPI

Aktueller Druck                 Act

AnA Analogausgang 4-20 mA 4-20 mA

0-20 mA

FroM Anfangsdruck des Analogsignals Messbereichsanfang Messbereich

=4mA (Eingabe als Druckwert) 3)

to Enddruck des Analogsignals Messbereichsende Messbereich

=20mA (Eingabe als Druckwert) 4)

0SEt Nullpunktabgleich Werkskalibrierung Werkskalibrierung             oFF

Abgleich auf aktuellen

Systemdruck                     Yes

(max. 5% vom Endwert)

zurück zum Menü              no

rES Reset des Min/Max Speichers Speicher nicht löschen Speicher löschen              Yes

Speicher nicht löschen      no

Err Schalter 2 als Fehlerausgang Nein  Ja                                     Yes

 Nein                                  no

SUn Softwareversion --- ---

dPP Dezimalstellen im Display 5) Reduzierung um

1 Nachkommastelle

1) Der obere Schaltpunkt muss mindestens 0,5% der Spanne über dem unteren Schaltpunkt liegen. Wird der obere Schaltpunkt dennoch
auf einen kleineren Wert eingestellt, so wird der untere Schaltpunkt automatisch angepasst. Es erscheint eine Fehlermeldung (Att1).

2) Der untere Schaltpunkt muss mindestens 0,5 % der Spanne unter dem oberen Schaltpunkt liegen. Die Einstellung auf einen grösseren
Parameterwert ist blockiert.

3) Der Anfangsdruck des Analogsignals muss mindestens 5% der Spanne kleiner sein als der Enddruck des Analogsignals. Die Einstellung
auf einen grösseren Parameterwert ist blockiert..

4) Der Enddruck des Analogsignals muss mindestens 5 % der Spanne über dem Anfangsdruck des Analogsignals liegen. Wird der
Enddruck des Analogsignals dennoch auf einen kleineren Wert eingestellt, so wird der Anfangsdruck des analogsignals automatisch
angepasst . Es erscheint eine Fehlermeldung (Att1).

5) Abhängig von Messbereich und Einheit.
*)

Parameterwerte können nicht verstellt werden, wenn S2 als Fehlerausgang verwendet wird (Fehlermeldung Att1).

$B1	��
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Paramètres Réglage d’usine Plage de réglage

SI 1er contact

SPI point de commutation haut fin de l’EM étendue de mesure (EM)

(introduction en valeur pression) 

rSPI point de commutation bas fin de l’EM -10% étendue de mesure

(introduction en valeur pression) 

Cont genre de contact travail normalement ouvert     noPn

normalement fermé      nCLS

Func fonction de commutation hystérésis fenêtre                           Fen

hystérésis                       Hys

dSPI retard sur le point de commutation
haut

0,05 s 0,00 ... 9,99 s

drSI retard sur le point de commutation
bas

0,05 s 0,00 ... 9,99 s

S2 2ème contact *)

SP2 point de commutation haut fin de l’EM étendue de mesure

(introduction en valeur pression)

rSP2 point de commutation bas fin de l’EM -10% étendue de mesure

(introduction en valeur pression) 

Cont genre de contact travail travail                            noPn

repos                             nCLS

Func fonction de commutation hystérésis fenêtre                            Fen

hystérésis                        Hys

dSP2 retard sur le point de commutation
haut

0,05 s 0,00...9,9 s

drS2 retard sur le point de commutation
bas

0,05 s 0,00...9,9 s
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Paramètres Réglage d’usine Plage de réglage

Options

PAS mot de passe 0000 (= pas de mot de
passe)

0000 ... 9999

uni unité utilisée bar MPa

PSI

bar

diS affichage pression actuelle valeur maxi                           Max

valeur mini                            Min

sans affichage                      oFF
2ème point de commutation SP2
1er point de commutation     SPI
pression actuelle                   Act

AnA sortie analogique 4-20 mA 4-20 mA

0-20 mA

FroM pression initiale du signal analogique début de l’EM étendue de mesure

=4mA (introduction en valeur pression) 3)

to pression finale du signal analogique fin de l’EM étendue de mesure

=20mA (introduction en valeur pression) 4)

0SEt réglage du zéro calibrage d’usine calibrage d’usine                    oFF

réglage sur la pression

actuelle                                   Yes

(maxi 5% de la valeur finale)

retour au menu                       no

rES remise à zéro de la mémoire
mini /maxi

ne pas effacer la mémoire effacer la mémoire                  Yes
ne pas effacer la mémoire      no

Err 2ème contact comme sortie erreur non  oui                                          Yes

 non                                         no

SUn version du logiciel --- ---

dPP position de la virgule dans l’affichage 5) réduction d’une position

de la virgule

1) Le point de commutation haut doit être supérieur d’au moins 0,5 % de l’étendue de mesure par rapport au point de commutation bas.
Si malgré tout le point de commutation  est réglé sur une valeur plus faible,  le point de commutation bas sera automatiquement adapté.
Il apparaît  un message d’erreur (Att1).

2) Le point de commutation bas doit être inférieur d’au moins 0,5 % de l’étendue de mesure par rapport au point de commutation haut.
Le réglage sur un paramètre plus élevé est bloquée.

3) La pression initiale pour le signal analogique doit être d’au moins 5% de l’EM plus faible que la pression finale pour la sortie analogique.
Le réglage sur un paramètre plus élevé est bloqué.

4) La pression finale pour le signal analogique doit être d’au moins 5% de l’EM plus élevée que la pression initiale pour la sortie analogique.
Si malgré tout le point de commutation  est réglé sur une valeur plus faible,  le point de commutation bas sera automatiquement adapté.
Il apparaît  un message d’erreur (Att1).

5) Dépend de l’étendue de mesure et de l’unité.
*)

Les paramètres ne peuvent pas être changés si S“ est utilisé comme sortie d’erreur (message d’erreur Att1).

�B1	��
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Error
output  Error description  Action

Att 1 The parameter value set is lower than the When acknowledging with the OK key, the lower

appertaining parameter value parameter value is automatically adjusted.

Att 2 The parameter value that is to be set as zero point When acknowledging with the OK key, the

is higher than 5% of the span parameter setting is quitted

Err 1 In the program memory the parameters are not Please send in for repair

consistent (only checked during startup)

Err 2 Range is exceeded by 10% of the span Please check system pressure

Err 3 Analogue electronics defective Please send in for repair

��)���2��+
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Fehler-
ausgang  Fehlerbeschreibung  Massnahme

Att 1 Der Parameterwert ist kleiner als der dazugehörige Bei Bestätigung mit der OK-Taste wird automatisch

Parameterwert eingestellt der kleinere Parameterwert angepasst

Att 2 Der Parameterwert, der als Nullpunkt eingestellt Bei Bestätigung mit der OK-Taste wird die Para-

werden soll, ist grösser als 5% der Spanne metereinstellung verlassen

Err 1 Im Programmspeicher sind die Parameter nicht Bitte zur Reparatur einsenden

Konsistent (wird nur beim Einschalten geprüft)

Err 2 Messbereich ist um 10% der Spanne überschritten Bitte Systemdruck überprüfen

Err 3 Analogelektronik ist defekt Bitte zur Reparatur einsenden

Sortie
d’erreur  Description de l’erreur  Mesure à prendre

Att 1 Le paramètre est plus petit que la valeur du Lors de la confirmation par la touche OK, le

paramètre réglé paramètre plus petit sera automatiquement adapté

Att 2 Le paramètre, devant être réglé comme zéro Lors de la confirmation par la touche OK, on quitte

est plus grand que 5% de l’étendue de mesure l’introduction des paramètres

Err 1 Dans la mémoire du programme, les paramètres ne Renvoyer à l’usine pour réparation

sont pas fixés (n’est contrôlé qu’à l’enclenchement)

Err 2 L’étendue de mesure est dépassée de 10% Contrôler la pression du système

Err 3 L’électronique analogique est endommagée Renvoyer à l’usine pour réparation

$*��5(��:�����5*�����*�������������� ����"#���#	"��
0���N?+.5��������������������������������������"#���#	"��
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Order-No. / Bestell-Nr. / Numéro de commande

2039080 Fastening clamp / Befestigungsschelle / Bride de fixation

2039098 Programming module incl. software / Programmier-Modul inkl. Software /

Module de programmation logiciel inclus
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